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bb. 1. autóbuszokért személygépkocsik - bővülő járműipari kooperá­
ciók

u/sz/gk/pp/ig ál

több mint tiz milliárd forint értékű szerződéseket irt 
alá a mogürt külkereskedelmi vállalat szovjet partnerével,az 
autóexporttal különböző jármüvek és részegységek jövő évi köl­
csönös szállítására, a megállapodásban a legnagyobb tételt 6450 
ikarus-autóbusz teszi ki, mig a szovjetunióból cserébe egye­
bek között 24 ezer személygépkocsit és több mint 3700 tehergép­
kocsit és speciális jármüveket vásárolunk.

1980. december 23

E

a két ország járműipara között a kooperációs együttműkö­
désnek évtizedes hagyományai, tapasztalatai vannak, az autóipari 
kooperáció keretében a magyar ipar autóvillamossági fölszerelé­
seket, műszereket, zárakat, rádiókat, izzólámpákat szállít kész 
Lada személygépkocsikért a volgai autógyárba, a kooprációnak 
kialakult egy uj területe is, az automatikus autóbusz sebesség- 
váltók készítésében, a csepel autógyár alkatrészei ellenében 
a Ivovi autóbuszüzem komplett hidromechnanikus váltókat gyárt 
a magyar ikarus-autóbuszokhoz, most a partnerek megállapodáso­
kat kötöttek a kooperációs együttműködések folytatásáról, il­
letve kibővítéséről, a magyar részegység-szállítások mellett a 
következő tervidőszakban is kapunk a szovjet ipartól futó- és 
kormányműveket, kardántengelyekét, Lengéscsillapítókat.
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bbL'2^ /kedvező pénzügyi ......

a telepszerű, többszintes magánlakás-építés - vásárlás - 
jól bevált pénzügyi feltételeihez egy kiegészítő intézkedés kap­
csolódik, amely a tanácsoknál nyilvántartott igénylők elhelye­
zésének meggyorsítását segíti, eszerint 1981-től állami támo­
gatást kaphat az otp saját beruházásában épülő lakótelepi la­
kásra az a vásárló, aki bár a tanács nyilvántartásában bér­
lakásra jogosultként szerepel, de vállalkja a vásárlással já­
ró nagyobb terhet, és ennek elviseléséhez munkáltatója kölcsönt 
adV ez a lehetőség Lényegében az állami vállalati munkások 
rendkívül kedvezményes vásárlási feltételeinek felel meg.

kedvező változás, hogy január 1-től a csoportosan te­
lepített, korszerű családi házak építői is szociálpolitikai ked­
vezményt kaptak az államtól. Így ehhez az építési formához is 
ugyanolyan pénzügyi feltételek kapcsolódnak, mint az egyedi 
többszintes lakóházak építéséhez, a megítélésben azonosságot 
indokolja egyebek között, hogy mindkét építési formánál egyfor­
ma a Laksürüség, s ennélfogva a tanács hasonló módon, ugyan­
csak gazdaságosan gondoskodhat a telkek kialakításáról, a köz­
művesítésről, s egyúttal mód nyílik a lakótelep változatosabb 
beépítésére is.

a hagyományos családi házak építéséhez nyújtott kölcsön 
differenciálását egyszerűsítik, három helyett két települési 
kategóriára csökkentik, az ország településhálózatában betöltött 
fontosságuk szerint - a vonzáskörzetre, az agglomerációs övezet­
re tekintettel - csaknem 420 várost és községet vesznek fel az 
első kategóriába, ezeken a településeken fokozatosan kiter­
jesztik a kölcsönt az építési költség 60 százalékára, s másutt 
pedig ugyanúgy, mint eddig, a költségek 50 százalékáig nyújta­
nak hitelt, a kamat és a lejárat feltételeiben nincs változás, 
de akik ajánlott tervek szerint építkeznek, azok mindkét kate­
góriában 10 százalékkal nagyobb kölcsönhöz juthatnak, a jö­
vő évtől feloldják azt a korlátozást is, amely eddig csak a ki­
jelölt hatvan településen engedélyezte a munkás Lakás-építési 
akcióhoz nyújtott kedvezményeket, ezután mindenütt megad­
ják. ahol telepszerű, többszintes lakásokat építenek az állami 
vállalatok munkásainak.

1. folyt./lg

ü

bővülnek a kölcsöntörlesztési kedvezmények is. jelen­
leg az első öt évben az építési kölcsön törlesztésénél 20-30 
százalékos kedvezmény adható, de a módosítás segítséget nyújt 
a fiatal házasoknak és a többgyermekes családoknak - ha kérik - 
hogy ebben az időszakban további 10-10 százalékkal csökkenjen 
a visszafizetés havi összege, a fiatal házasok jövő év ápri­
lisától választhatják azonban azt az újszerű tör lesz tési,)rend- 
szert is, amely szerint évente változik a törlesztési haji 
összege; kezdetben nagyon alacsony, és csak fokozatosan^ 
emelkedik.

/folyt.köv./
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bbL 1. / autóbuszokért ..... 1. folyt./lg

a mogürt aláírta kétoldalú szerződéseit a lengyel pol- 
mot vállalattal is. eszerint továbbra is szállítunk Lengyelor­
szágba gépkocsi-alkatrészeket, köztük ablaktörlőket, dugattyú­
kat, tőlük pedig 5500 kis fogyasztású személygépkocsit vásáro­
lunk jövőre, folytatódik a kooperáció a haszonjármüvek gyártá­
sában is, a magyar ipar egyebek között 5000 szervokormányt,
200 ezer dugattyút és különféle műszereket szállít lengyel te­
herautófülkékért, keréktárcsákért cserébe, az együttműködés bő­
vítéséről tovább folynak a tárgyalások, /mti/

bb‘.2. kedvező pénzügyi feltételek a Lakásépítésben és- vásár­
lásban

sb/j/pp/ig ál

a következő tervidőszakban, a második 15 éves Lakásépí­
tési program második szakaszában építendő uj Lakások pénzügyi 
feltételeinek megalapozásáról hozott döntéseivel a kormány ará­
nyosabbá teszi a lakásépítési terhek megosztását az állam és 
a Lakosság között, és az egyes építési formákban, a költség- 
vetésből topábbra is jelentős összegeket fordít központi tá­
mogatásra. a Lakosság készpénz tér beinek, befizetéseinek összes­

sége Lényegében nem változik, úgy alakul, mint az előző terv­
időszakban, ám Lényegesen növekedik a betétállomány terhére 
nyújtott kölcsön, s kedvezőbben alakulnak a kölcsönfeltété lek

1980. december 23.

is*.

jövő év julius 1-én Lép hatályba az a módosítás, amely 
szerint a tanácsi értékesitésü Lakások vásárlásánál ugyanolyan 
magas kedvezményt, állami támogatást kapnak a Leendő tulajdono­
sok, mint eddig a magánlakás-építésnél, eszerint az egyszobás 
lakás állami támogatása 60 ezer, a kétszobásé 80 ezer - ha fél 
szobával nagyobbak, akkor további 10 ezer -, a háromszobás és 
ennél nagyobb Lakásé pedig százezer forint lesz. ezzel tehát 
egységesítették az állami támogatást, ami a tervezést is egy­
szerűsítette. továbbra is fenntartják az eddigi szociálpoliti­
kai kedvezményeket, s ezeknek összegét az állami támogatáséval 
együtt Levonják a lakás árából, az Így fennmaradt összegnek a- 
zonban a korábbi 12 helyett csupán 10 százalékát kell befizet­
ni készpénzben a leendő tulajdonosnak.

/folyt.köv./ 2
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esemény közeledtét jelzi, hogy a biztonság szavato- 
ben két évvel ezelőtt minisztertanácsi határozat­
zott paksi atomerőmű állami indító és 
idolgozta s kiadta a primerköri r 
<5<£npw enne élvezés! feltételeit a

a

440 mw-os 
érdekeltba alkalmazása a beruház sb 

számára kötelező* az
atomerőmű létesitésé-

blokkokra. e
valamennyi gazdálkodó szerv ,

ságos üzemvitelét.

5 -/folyt.köv./

1980* december 23.han/um ká ál

bb 4. a biztonság ellenőrzése a paksi atomerőműben

kellemesen, hasznosan napjait, /mti/

fordítania.

1.folyt./umbb 3. /gyarapodó munkás kerület - 9 9 9
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iIbb^2. /kedvező pénzügyi ...... 2. folyt./lg

eszerint a beköltözés és a bebútorozás időszakában sokkal ke­
vesebb teher jut a fiatalokra, uj megoldás, hogy a lakás meg­
szerzéséhez szükséges készpénzbefizetés összegére is kölcsönt 
kérhetnek, ez a személyi hitel azonban nemlhaladhatja meg az 
50 ezer forintot, s 8 százalékos kamat mellett a visszatérítés 
is rövid lajáratu. igy ezzel a lehetőséggel inkább csak azok 
a fiatalok élhetnek, akik az induláshoz szülői segítséget kap­
nak. a hozzátartozók támogatása nélkül, a pusztán saját erejükre 
támaszkodó fiatalok tehát továbbra is elsősorban az ifjúsági 
takarékbetétben találhatják meg a számukra kedvező formát, a- 
mely lehetőséget nyuj t kölcsönre is, mégpedig az újabb felté­
telek szerint a korábbinál jelentősebb hitelre, /mti/

bb 3. gyarapodó munkáskerület - kétezernél több lakás épült 
az idén angyalföldön

1 cs/jk um dg ál

az ötödik ötéves és az éves terv zárásakor a mérleg a La­
kásépítés javára billen angyalföldön, alig több, mint egy esz­
tendő alatt épült fel a gyöngyösi úti lakótelep, s ezzel együtt 
a főváros xiii. kerületében öt év alatt ötezernél több lakás 
készült el. ebből az idén kétezret adtak át a kivitelezők - 
tájékoztatta az mti munkatársát bozsik józsef, a xiii. kerüle­
ti tanács elnöke.

- angyalföldön korábban viszonylag kevés volt a változás: 
az utcákban zömében földszintes épületek álltak, az ottho­
nok szoba- konyh ás. komfort nélküli vagy komfortos Lakások vol­
tak. ezért is született meg a csepel és angyalföld gyorsabb 
Ütemű fejlesztéséről szóló határozat, a változást hozó idősza­
kot a sok gonddal járó szanálással kezdtük, nagyon régről, a 
század eleji időkből maradt fenn két település, az úgynevezett 
tripolisz és a tömöri, itt félig fából készült, földszintes 
vagy egyemeletes, komfort nélküli lakóházak voltak, a két te­
lepülés helyén áll ma a gyöngyösi úti szép lakótelep, a múl­
tat csak a fasorok, zöldterületek őrzik.

- ezen a lakótelepen készül el egyébként a közelmúltban 
egy 24 tantermes, korszerűen felszerelt általános iskola, s ha 
már a gyermekintézményeknél tartunk, örömmel mondhatom, hogy 
angyalföldön évék óta nem szűkölködünk tanteremben, és óvodai 
helyhiány sincs, vállalataink, üzemeink dolgozói - 68 ezer em­
ber - évente több millió forinttal támogatják a tanácsot
e feladata teljesítésében, ezt az összeget jobbára a kommunis­
ta műszakokon teremtik elő.

/folyt.köv./

1980. december 23.
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bb 4. /a biztonság ellenőrzése 1.folyt./um

a primerköri nyomáspróba az üzembehelyezés előkészítésé­
nek első és fontos szakasza Lesz és arra várhatóan a jövő év 
derekán kerül sor. ekkor hatalmas erejű, csaknem 200 
atmoszféra viznyomás alatt vizsgázik a rendszer, miután egy- 
ségei előzőleg részpróbák sorozatán sikerrel működtek, ez az 
igénybevétel más félszerese lesz a tényleges terhelésnek, a fe- 
szitőerő nagyságát jól érzékelteti, hogy a hagyományos nagy 
erőművi kazánok 100 atmoszféra nyomással működnek, a primer- 
+2CLS+5fszeti berendezések közé tartozik többek között a reak- 
tortartály, a fő keringtető vezetékek és szivattyúk,a gőzfel- 
iwf+Fí* egyidejűleg vizsgázik a villamos működtetés, az irá- 
nn ítitechT1ik^1 rendszerek és berendezések, a süritelt levegő 
SiifP® vezetékei, a vegyszerélőkészités, a munkavédelmi fel- 

biztosító szellőzés, a vízellátás-csatornázás, a 
hírközlés, a biztonsági rendszerek, a szuperellenórzés kiter­
jed a szervezeti, bizonylati feltételek meglétére is

e ® e

« üzembehelyezés következő fázisai a nukleáris üzemanyag 
reaktorba helyezése, az energetikai indítás, végül a tartós 
üzemelésre történő átvétel Lesz, amelyék engedélyezési felté- 
kl>*/mtl^y*"°sak ^Llami indító bizottság dolgozza és adja

bb 5. öt év alatt tiz termelő, feldolgozó és szolgáltató 
üzemmel gyarapodott a bólyi kombinát

igó/um ká ál 1980. december 23.

bb 5. /öt év alatt

az uj telepen kétszer annyi üszőt gondoz egy-egy ember, mint 
korábban, a hazai és a külföldi baromfitartó gazdaságok meg­
növekedőit igényeinek kielégítésére egy 40 ezer és egy 30 
ezer férőhelyes tenyésztelep épült: az előbbiben tojásterme­
lő, az utóbbiban pecsenyének szánt csirkéket szaporítanak.

bólyban működik az ország Legnagyobb vetőmag feldolgozó 
ja, amely évente 40 ezer tonna különféle vetőmagot állít elő. 
elsősorban a termék minőségjavítását szolgálja az uj nagy ka­
pacitású, energiatakarékos szárítóüzem, a sörgyártáshoz szük­
séges komló betakarításának megkönnyítésére gépi központot 
hoztak Létre, a környékbeli termelőszövetkezetekkel közösen 
három agrokémiai bázist épített a kombinát: mohácson, bolyban 
és magyarbólyban. a közúttal és vasúttal ellátott agrokémiai 
centrumokban együttvéve 40 ezer tonna műtrágyát tudnak tárol­
ni szakszerűen, veszteségmentesen, s megvédve minden káros ha­
tástól a környezetüket.

1.folyt./um

tervi

a
dl

van
sen . /mti/

bb 6. korszerű vezérlőberendezés segíti komló biztonságos 
vízellátását

kász/um ká ál 1980. december 23.

komlón, a vizgondokkal küzdő mecseki bányászvárosban, 
mikroprocesszoros vezérlőberendezést helyezték üzembe a la­
kosság biztonságos vízellátásának segítésére, a meglévő hazai 
gyártmányú gamma-analcont müszercsaládhoz kifejlesztett be­
rendezés kiegyenlíti a kutak megterhelését, s a légkedvezőbb 
feltételeket hozza Létre a vízhálózat működéséhez, pontos 
áttekintést ad a víznyerő rendszer műszaki állapotáról, á 
szakemberek igy hamarabb háríthatják el az üzemzavarokat, je­
lentős fizikai munkától is mentesíti a vízmüvek dolgozóit, 
akiknek korábban tizenöt kilométert is gyalogolniuk kellett 
naponta, hogy a rendszert ellenőrizzék.

/folyt, köv./
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bb 6. /korszerű vezérlőberendezés folyt./um

a mikroprocesszoros készülékkel kísérletképpen egy áteme­
lő gépház összetett működését irányítják, majd rövidesen rá­
bízzák komló egyik fő vízrendszerének, később pedig a város 
teljes vízellátásának vezérlését, a következő ötéves terv 
során a baranyai viz- és csatornamű vállalat a megye egész te­
rületén javítani kívánja a vízszolgáltatás biztonságát, s 
evégett fokozatosan kiépíti a korszerű vezérlőrendszert, /mti/

bb 9. /a szovjet kultúra 1.folyt./u• se

a xxV. kongresszus határozatainak megvalósításáról például 
dokumentumfilmekkel kisért előadás hangzik el, a szovjetunió 
gazdasági és társadalmi fejlődését érzékeltető könyvkiállitás 
nyílik, a kortárs ifjúsági barátság klub összejövetelén kong — 
resszusról kongresszusra a Lenini utón címmel kerékasztal 
beszélgetést rendeznek, a hónap közepétől számos előadás tá­
jékoztatja az érdeklődő et az s kp társad Imi-qazdasági prog­
ramjának megvalósításán L, a sz vjet közt rsaságok fejlődésé­
ről, népeinek életéről.

&

bb ?V bárányexport a bánságból 

cser/um ká ál

elküldték az idei utolsó export bárányszállitmányt a Laj- 
ta-hansági állami gazdaságból, a gazdaság 1980-ban 22 ezer pe­
csenye bárányt hizlalt meg és értékesített külföldön.

a hizlaldák most sem üresek: az export befejezésével új­
ból feltöltötték azokat, összesen 5 ezer bárány hízik, 
lyeket 1981 első negyedében szállítanak exportra, /mti/

1
a filmbarátok januárban több alkalommal ismerkedhetnek 

a szovjet filmművészet alkotásaival, több magyarországi ősbe­
mutatót is tartanak, az ember és haladás nevű filmklubban 
olyan, közérdeklődésre számot tartó tudományos-isméi 
tő alkotásokat tűznek műsorra, mint a Lézerek, a föou u m n 
északi-sark, vagy az elektrotechnika a gyógyításban.

a sportbarátok klubjának összejövetelén az év első hét­
főjén az 1980-as olimpia szerepe a népek közötti barátság és 
együttműködés megerősítésében címmel hallgathatnak meg az ér­
deklődők dokumentumfilmmel kísért előadást; január 22-én a 
sport, mint a nemzetközi együttműködés tere című témából 
deznek kerekasztal-beszélgetést.

januárban is gazdag programmal várja vasárnap délelőttön­
ként á legkisebbeket a napocska gyermek-klub; kedvelt, kedves 
rajz-, báb- és mesefilmeket vetítenek részükre, /mti/

i •

1980. december 23.

ame-

ren-
♦1

bb 8. szállítások terven felül 

cser/um ká ál 1980. december 23.

kétszáz tonna mirelit árut, elsősorban tésztaféléket, zöld­
borsót, zöldbabot szállított a belföldi fogyasztók részére a 
karácsony előtti napokban a győri hütőház. mindezt terven fe­
lül küldték, hiszen éves tervüket már korábban teljesítették.

3

bb 12*. kemence fiatalítás a zsolnay porcelángyárban 

han/um ká ál

a pécsi zsolnay porcelángyárban felújítás céljából Leállí­
tották a csaknem száz méter hosszú alagút gázkemencét, amely­
ben évente 1300 tonna edényárut égetnek ki. az átépítést két 
műszakban hajtják végre, hogy a jövő év első felében ismét 
begyújthassák az óriás kemencét, az egyik Legigényesebb mun­
kát kívánó falazást a hőtechnikai vállalat dolgozóira bíz­
ták. a felújított alagút gázkemencében jobb feltételeket 
teremtenek a se lej tmentes munkához, /mti/

1980. december 23.I
az idén minden eddiginél több, összesen 17 ezer tonna 

mirelit gyümölcs, zöldség, hús és tésztaféleség hagyja el az 
üzemet, megkezdték az utolsó export gyümölcs szállítmányok 
kodását és továbbítását is. elsősorban málnát küldenek a 
nyugat-európai országokba, az idén összesen 1200 tonna fagyasz­
tott gyümölcsöt exportálnak, /mti/

ra-

:

'
bb 9. a szovjet kultúra és tudomány házának januári programja 

i kj/um dg ál

a szovjetunió kommunista pártja xxvi. kongresszusa jegyé­
ben állították össze a szovjet kultúra és tudomány házának 
januári programját, az év első hónapjának vendégei minden 
nap találnak a népszerű intéeményben olyan rendezvényt, amely 
a szovjetunió népeinek életéről, a két kongresszus közötti 
időszakban elért eredményekről tájékoztat.

/folyt*. köV,/

: • 1980. december 23. tó-
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bb 11. az agostyáni arborétum ritkaságai

ráb/um ká ál 1980. december 23.

színes iadványt jelentetett meg a vértesi erdő- és fafel­
dolgozó gaz aság az agostyáni arborétumról, a képekkel 
illusztrált színvonalas kiadvány tájékoztatja a természetked- 
velőket az ország egyik legváltozatosabb botanikus kertjében 
található növényritkaságokról, a különleges fafajok és 
cserjék meghonosításának körülményeiről, a terület érdekes 
klímájáról, madárvilágáról és az újabb fejlesztési tervekről, 
a tatától 8 kilométerre fekvő 25 hektáros völgyben több 
száz fafajta diszlik, köztük olyan ritkaságok mint a kínai 
mamutfenyő* a szibériai vörösfenyő, az amerikai mocsártölqy. 
vagy az óriás életfa. ’

a természetvédelmi területté nyilvánított arborétumot az 
idén nyitották meg először a nagyközönség előtt./mti/

e

bb id. a budai tanítóképző baráti köre 

t me/z um dg ál

a budai tanítóképző baráti köre alakult a budapesti 
tanítóképző főiskolán, tagjai - a főiskola, illetve az egy­
kori budai állami tanitó-képezde végzettjei - elhatározták: 
ápolják az évszázados intézmény hagyományait, elősegítik a 
főiskolai oktató-nevelő és tudományos munkát, a főiskola 
vezetőségének és a hazafias népfront xii. kerületi bizott­
ságának támogatásával, tervezik azt is, hogy összegyűjtik 
a budai tanítóképzés szellemi és tárgyi emlékeit, kiadványok­
ban ismertetik a főiskola történetét, a pedagógiai kutatások 
eredményeiről tájékoztatják a jövendő pedagógusokat.

a baráti kör elnöke békési Lajos, a főiskola főigazgató­
ja lett. /mtl/

1980. december 23.
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bb'. 13. szolgáltatások az ünnepek alatt 

i/gy/rj ál

a fővárosi felvonójavitó vállalat december 24-én,
25-én, 26-án és 27-én éjjel-nappal javító ügyeletet tart, 
és kérésre a 408-940-es telefonszámon javító brigádok áll­
nak a Lakosság rendelkezésére.

a fővárosi közterületfenntartó vállalat felkészült ar­
ra, hogy az ünnepi készülődésben a háztartásokban a szokottnál 
is több hulladék halmozódik föl. ezért december 24-én, 27-én 
és január 3-án rendkívüli szemétszállítást szerveznek fővárosszer- 
tef. az elmúlt évek tapasztalatai alapján a vállalat jó előre 
kéri a Lakosságot, hogy a majdan feleslegessé váló fenyőfákat 
ne dobálják az utcára, helyezzék a hulladéktároló edények mel­
lé, mivel a vállalat csak Így tudja biztosítani azok 
zett elszállítását, /mtl/

1980. december 23.

szerve-

P -
;

bb. 14. halálos közlekedési balesetek 

s/rj ál 1980. december 23.

dunaujvárosban németh László 34 éves gépkocsivezető, 
autóbusszal elütötte homoki Istvánná 70 éves mezőfalvi nyugdí­
jast, aki a helyszínen meghalt, a baleset körülményeinek tisz­
tázására és a felelősség megállapítására a rendőrség vizsgá­
latot indított

m
3

a heves megyei dormándon elszászer István 40 éves gépkocsi- 
vezető személygépkocsival elütötte várad! jenő 66 éves nyugdí­
jas besenyőtelki lakost, aki a helyszínen meghalt.

Szabolcs megyében tiszanagyfalun egy tehergépkocsi elütöt­
te kallai marianna 10 éves tanulót, aki a helyszínen meghalt, az 
eddigi adatok szerint a kislány figyelmetlenül szaladt az út­
testre, az ügyben tovább folyik a vizsgálat.

figyelmetlenül lépett az úttestre budapesten a xviii. 
kerület vöröshadsereg útja 250. szám előtt tóth miklósné 46 
éves budapesti Lakos, és egy 50-es jelzésű villamos halálra gá­
zolta. /mtl/
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bb. 15 c halálozás 

s/rj al
18» újabb présgép a székesfehérvári könnyűfémműben 

zsi/ká/rj ál 1980. december 23.

a székesfehérvári könnyűfémmű uj présmüvének második prés­
gépe kedden megkezdte a próbaüzemet* aí2500 tonna nyom'Őerejü,
Lengyel berendezés alumínium csöveket és rudakat gyárt, a 17 
ezer négyzetméter alapterületű uj csarnokban már két nagyteljesít­
ményű présgép termel, a harmadik berendezés szerelését január­
ban, a negyedik, a legnagyobb présgép beépítését pedig 
1981 tavaszán kezdik, a csaknem 7 milliárd forint értékű termelés­
bővítő rekonstrukció keretében 1981 végére teljesen elkészül 
a könnyűfémmű uj présmüve, négy présgéppel, előmelegítő és hő­
kezelő kemencékkel, valamint az egyengető és kisegítő gépsorok­
kal. az uj présmü összesen 52 ezer tonna huzott-sajtolt alu­
minium termékkel bővíti a székesfehérvári gyár éves félgyártmány ter­
melését. /mti/

bb. .6

1980. december 23.

a farkasréti temetőben.

magyar partizán szövetség /mti/m

■

bb. 16. virágvásár pécsett 

igó/ká/rj ál

a régmúlt időkbe nyúlik vissza, amikor még nem állítottak kará- 
hanem téli virágokkal és örökzöld gályákkal dlszitet- 

n? & Lakást az ünnepekre, pécsett különösen elvenen él

m

a1980. december 23.
%1 ,

0 1

$
ii

I bb. 19. panelházak az árvizsujtóttá családoknak 

bty/ká/rj ál

békés városban a délmagyarországi építőipari vállalat dolgozói 
felépítették a vállalt tizennégy családi házat panelekből a nyár­
végi árvizsuj tóttá családok számára, a huszonhárom lakást magá­
ba foglaló házakba kedden megkezdték a beköltözést.

I 1980. december 23. &

bb. 17. sörpalackozót helyeztek üzembe 

káp/ká/rj ál
a vésel tsz-ben 

1980. december 23.

UHUULf az építők Lelkiismeretes, gyors munkájának köszönhető, hogy 
a hajlék nélkül maradt családok a karácsonyt már saját házukban 
ünnepelhetik, a délép munkásai ugyanis november tizedikétől 
úgyszólván éjjel-nappal dolgoztak, hogy az Ígért határidőre 
átadhassák a családi házakat, /mti/
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bb„ 20. időjárás jelentés
1 folyt./rjbb. 20. időjárásjelentésál 1980. december 23. 

a meteorológiaiintézet jelenti kedden 13 órakor; 

többfelé eső:

l
1

várható időjárás szerda estig:

m

SlBBiSlSt
tovább növekvő felhőzet, és többfelé kisebb eső, zápor, 

szerdán felhőátvonulásokból már csak szórványosan futó eső. 
délnyugatira, nyugatira forduló élénk, helyenként erős szél. 
a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: mínusz 1- plusz 4 
a legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán 4-9 fok között,

a duna vízállása budapestnél 304 cm, a hőmérséklete 2.8 fok. 
/mti / —.—

P
M

ÜlÜIHtai«81«l|B
#
íS
1 bb. 21. a belölrr. L híreinek jegyzéke 14 óráig 

1980. december 23.

C bővülő járműipari kooperációk
2T« kedvező pénzügyi feltételek a lakásépítésben és -vásárlásban
3v gyarapodó munkáskerület - angyalföld
4/ a bizonság ellenőrzése a paksi atomerőműben
5=' fejlesztési program a b; ólyi mezőgazdasági kombinátban
6V korszerű vezérlőberendezés komló vízellátásáért
7c bárányexport a bánságból
8. mirelit szállításon terven felül
9. a szovjet kultúra háza januári programja 
18a budai tanitókpző baráti köre
114 az agostyáni arborétum ritkaságai
12'.' kemence felújítás a zsolnay porcelángyárban
13/ szolgálatások az ünnepek alatt
14f.‘ halálos közlekedési balesetek
15. halálozás
16'. virágvásár pécsett
17',' sörpalackozót helyeztek üzembe vésen
18'.' újabb présgép a könnyűfémműben
19*.' panelházak az árvizsujtóttá családoknak
20. időjárás jelentés
21. hirjegyzék 
/mti/

ma hajnalra plusz 3 - mínusz 6 fokig hűlt Le a Levegő, a 
hidegebb az északi és a nyugati határvidéken volt. délelőtt a 
nyugati megyékben erősen megnövekedett a felhőzet, és eqy-két 
helyről gyenge záporesőt jelentettek, az észak-nyugati szél 

erős, helyenként viharos 
és plusz 6 fok között v

hőmérséklet 11 
t az országban.

Bi mínusz

budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke"4,5 
fok volt, 4,9 fokkal magasabb, mint a százéves átlag, buda- 
pesten ma 12 órakor 5 fokot mértek, a tengerszintre átszámí­
tott légnyomás 1020 mb, alig változik.

/folyt, köv./
13.00 rj
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$ bb. 25, halálos közlekedési balesetek 

jk/rj hgy
uj közművelődési intézményt kap zalaegerszeg

1980. december 23.

városi művelődési központ alapításáról döntött kedden 
a zalaegerszegi városi tanács végrehajtó bizottsága, a jövő 
év közepére elkészülő közművelődési intézményben többek kö­
zött könyvtár, több funkciós nagyterem kap helyet, klubszo­
bái és szakköri helyiségei a művelődés és kulturált szó­
rakozás feltételeit egyaránt szolgálják majd. az uj városi 
művelődési központ ad otthont a zalai táncegyüttesnek, a 
városi szimfónikus zenekarnak és vegyes karnak, valamint szá­
mos szakkörnek és műkedvelő művészeti együttesnek, /mti/

-bb, 22. 

tóa/rj ká hgy 1980. december 23.

a heves megyei apcon robotka józsef 28 éves gépkocsivezető 
helyi Lakos személygépkocsijával halálra gázolta németh mátyás 
40 éves öntő helyi Lakost, a baleset körülményeinek tisztázásá­
ra és a felelősség megállapítására a rendőrség vizsgálatot indí­
tott.

%

baranya megyében pellérd külterületén vámosi Imre 43 éves 
vájár, pécsi Lakos személygépkocsijával elütötte gyimesi györgy 
70 éves nyugdíjas kővágószöHős-cserkút! Lakost, aki olyan 
súlyos sérülést szenvedett, hogy kórházba szállítás után meghalt, 
a baleset körülményeinek tisztázására, és a felelősség megálla­
pítására a rendőrség vizsgálatot indított, /mti/

.

m

bb*. 23. hetési szőttesek kiállítása 

tóa/rj ká hgy

kedden kiállítás nyílt lentiben a hires hetési szőt­
tesekből. zala megye hetési tájegységének községeiben né­
hány évtizeddel ezelőtt szinte minden család portáján ott 
volt a szövőszék, a ház nőtagjai a téli hónapokban saját 
termésből font anyagokból szőtték meg a család ruhatárát, 
sajátos díszítőelemeket használtak, piros és fekete fonal 
használatával jellegzetes, azóta hetési szőttesként ismert 
vásznakat készítettek, a hires hetési szőttes megmentését 
a Lenti szabadság tsz vállalta magára, s december elején 
egy volt iskolaépületben szövőmühelyt rendezett be. 
hely munkáját á hetési szőttes készítésben jártas virág bá­
lán é irányítja, a műhely néhány hetes működésének termékeit 
tárják most a közönség elé. tervezik, hogy a határmenti város 
ban állandó bemutatótermet és elárusitóhelyet nyitnak.
/mti/

1980. december 23.
38 bb.24. vízvédelmi intézkedések borsodban 

kör/ká/ig hgy 1980. december 23.

tiszta vizet bocsátják vissza a sajóba a folyó völgyébe 
települt ipari üzemek, amelyek az utóbbi években jelentős ősz- 
szeget fordítottak vízvédelmi beruházásokra - állapították meg 
a borsod megyei környezet- és természetvédelmi bizottság kedden- 
miskolcon tartott ülésén, a borsodi vegyikombinát például az 
utóbbi 5 évben 700 millió forintot költött erre a célra.5#

a mü-
mint elhangzott: a borsodi domborzati viszonyokból adó­

dóan fokozott mértékű a felszíni és a földalatti vízkészletek 
szennyezése műtrágyával, illetve növényvédő szerekkel, ezért 
az elkövetkező években úgynevezett genetikai térképet készí­
tenek elsősorban az eróziónak kitett Lejtős területekről, 
a lemos ódás a Legnagyobb, ennek alapján határozzák majd 
meg mind a műtrágya, mind pedig a felhasználható növényvédőszerek 
mennyiségét, /mti/
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bb',26. átadták a bécsi ut ujabb szakaszát 

t/km/jk/bc/ig hgy

kedden délután átadták rendeltetésének Óbudán a bécsi ut 
újabb felújított szakaszát: az autósok birtokba vették a vára- 
di- utca és a vörösvári utca közötti, jobboldali kétsávos 
pályát.

r -3. ' bb .29. televízióadó Sopronban, átjátszó állomás patakon 

i/kf/pá/pp/ig hgy

a televíziózás .,fehér foltjainak,, megszüntetését, a 
vétet javítását szolgáló idei program befejezéseként kedden 
két televízió adót helyezett végleges üzembe a posta.

|y1980, december 23.Fi.;-/ 1980, december 23.

sikeres próbaüzem után az oirt 10, csatornán, víz­
szintes antennaállással megkezdte az Üzemszerű műsorsugárzást 
a nógrád megyei patakon telepített 40 wattos televízió átját­
szó adó, a' teljesen automatikus berendezés a kékesi adó jelét 
továbbítja, az adóállomás - amely része az Ipoly völgyi közsé­
gek televízióéilátását javító programnak - a községben, vala­
mint nagyorosziban, borsosberényben, horpácson, pusztaberkln, 
érsekvadkerten, derecskén, dejtáron és szátokban teszi Lehe­
tővé a televízió 1-es műsorának, 
sainak, jó minőségű vételét.

ugyancsak üzemszerűen működik már Sopronban az oirt 32. 
csatornán, vízszintes antenna-állással az az uj 100 watt telje­
sítményű adóberendezés, amely nemcsak a város gyengén ellátott 
területein, hanem a környéken, ágf 
hida térségében javítja, illetve L 
2-es programjának a vételét, /mti/

miként a fővárosi tanács közlekedési főigazgatóságán el­
mondták. a nagyarányú felújítás folytatása a Lajos utca kor­
szerűsítésével két évvel ezelőtt megkezdődött munkának, 
során kicserélik a régi viz-, gáz- és csatornahálózatot és kor- 
szerüsitetik a közvilágítást, a tervek szerint januárban elké­
szülnek a várad! utc^ és vörösvári utca közötti szakasz bal ol­
dalával és a villamospálya építésével is. /mti/

m

I
& -y

enneküt
a

,

fekete-fehér és színes adá-

bb.27. karácsonyi ajándék Szolnokon: uj otthon 40 családnak 

end/ká/ig 1980. december 23.

a karácsonyi ünnepek előtt negyven család költözött 
uj otthonba Szolnokon, az uj lakástulajdonosok a 7. számú 
volán vállalat dolgozói, a munkás Lakás építési akció kereté­
ben elkészült négyemeletes Lakótömb lakásai szépek, tágasak, 
világosak, csuszózsalus technológiával építették, a nyílászárók 
műanyagok, falai olyan jól szigeteltek, hogy a fűtéshez fe­
le annyi energia szükséges mint az egyéb lakásoknál, /mti/

hgy
éss

a

I
bb.30. a gyorsíró- és a gépiróbajnoki verseny eredménye 

1/of/jk/bc/lg hgy

az országos gyorsíró és gépiró versenybizottság kedden 
kihirdette az 1980. évi bajnoki versenyek eredményeit:

magyarország 1980. évi gyorsíróbajnoka a percenként 
450 szótagos, valamint a 400 szótagos fokon elért győzel­
mével baczony László /magyar távirati iroda/; a bajnokság máso­
dik helyezettje kiss Zsuzsanna /intercooperation/, aki egyben 
elnyerte a magyarország 1980. évi női gyorsiróbajnokl elmet 
a harmadik fenyvesi mária.

: magyarország 1980. évi sebességi gépiróbajnoka ulbríchné 
varga erzsébet /nehézipari minisztérium/; a sebességi verseny 
második helyezettje borbélyné dvorszky katalin /munkaügyi mi­
nisztérium/. a harmadik jármy péterné /magyar nemzeti bank/, 
hibátlanságí gépiróbajnok borbélyné dvorszky katalin; 
seny második helyezettje ulbrichné varga erzsébet, a harmadik 
jármy péterné. /mti/

3
%' i1980. december 23.
#4

bbF.29. kooperáció-exportképes termékekért 

i/os/j k/pp/ig hgy
&

m 1980. december 23. .
iESI

meghosszabbították és kibővítették a habselyem kötött­
árugyár, a hungarotex és a technoimpex külk reskedelmi vállala­
tok kooperációs szerződését a nova yersey k it co Ltd. angol 
céggel, a kedden aláirt szerződés alapján a már négy évvel 
lőtt kialakított együttműködés bővítéseként, az angol cég kör­
kötőgépeket bocsát a habselyem kötöttárugyár rendelkezésére, 
bérelt gépekhez szükséges know-how-t is átadja magyar part­
nerének. az uj lörkötőgépeken előállított termékekkel a bel­
földi és az exportra kerülő áruk választékát növelik, az együtt­
működő felek a gyártmányfejlesztés területén is erősítik kap­
csolataikat, igy Lehetővé válik a divat eddiginél gyorsabb 
és rugalmasabb követése, mely egyben a termékek exportképes­
ségét is fokozza, /mti/
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az állami bizotsitó január első órájában már a 43. és 
44* ,,gyermekét,, várja, de az sem volna meglepetés, ha áb- 
bébik családja egyszerre három-négy újszülöttel gyarapodna 
úgy mint 1980. január 1-én, amikor hármas ikrek jöttek vil gra 
az- év első perceiben, ugyanakkor csökken is az ilyen élet­
biztosítással rendelkező kötvényetulajdonosok száma, hiszen 
újabb két áb-bébi tölti be január 1-én a 18. életévet és kap­
ja kézhez a kötvény értékét, - 20.808 forintot, a jövő évi 
legfrissebb újszülöttek viszont az uj életbiztosítási feltéte­
leknek megfelelően csaknem 30 ezer forintot vehetnek majd át 
18. születésnapjukon, /mti/

/folyt', köv./ 
16". 10/lg

4/
20 -

házibulira invitálja a nézőket a kállai István - szálkái 
Sándor szerzőpáros, az elképzelhetetlen bűneset cimü adásban 
gyerekek házibulis előkészületeit leleplező szülők - avar István, 
esztergályos cecilia, őze lajós és császár angéla - nem min­
dennapi esetét jelenítik meg.

a szilveszteri műsorok egyik állandó szereplője ismét 
megjelenik a képernyőn: az alfonshow-ban - amelyet molnár györgy 
rendezett - közreműködik a Ludas matyi rajzológárdája is. visz-' 
szatér a tavalyi öt dudás: kalmár andrás rendező irányításával 
agárdy gábor, bencze ferenc, bodrogi gyula, körmendi jános és 
sztankay István mintegy 40 perces összeállítással szórakoztat­
ja a nézőket.

western-paródia, show- és hofi-müsor színesíti a tele­
vízió óévet búcsúztató programját.
órakor kezdődik, bendai nándor hol colt, hol nem colt cimü 
vidám összeállításával, a humoros, zenés paródiában - amely­
nek zenéjét rusznák Iván szerezd, dalszövegeit tardos péter 
irta - többek között balázs péter, csákányi László, gálvölgyi 
jános, harsány! gábor és koncz gábor lép fel.

a szilveszteri főmüsor 20

i/kj/bc/ig hgy 1980. december 23.

bb.32. több mint 5 órás program szilveszterkor a tv-ben

a hagyományoknak megfelelően husz-huszezer forintos e- 
Letbiztositásl kötvénnyel ajándékozza meg az uj esztendő el­
ső két - fővárosi, illetve vidéki - újszülöttjét az állami 
biztosi tó. a két gyermeket az éjfél utáni első órában szüle­
tettek közül az állami biztosító ügyeletén sorosolással, köz­
jegyző jelenlétében jelölik ki. a sorsoláshoz a hivatalos ada­
tokat az egészségügyi minisztériummal kötött megállapodás sze­
rei nt az egész országban a szülészetek, klinikák, kórházak szol­
gáltatják.

l/mg/s/pp/lg hgy 1980.december 23.

bb'.31. husz-huszezer forintos életbiztosítási kötvény 1981 
első két újszülöttjének 1. folyt./lgbb.32. /több mint 5 órás

tiszta őrültekháza a elme hofi géza óévi búcsúztatójá­
nak. a marton frigyes rendezte - 21,50-kor kezdődő - műsort a 
mikroszkóp színpad előadásának felvételeként tűzi műsorára a tv.

• * © • •

a holnapra koccintunk címmel 22.30-kor kezdődik a tele­
vízió nyilvános szilveszteri műsora, a fővárosi operettszinház­
ból közvetítendő két-órás szórakoztató összeállítás szereplői 
között fellép balázs péter, bodrogi gyula, gálvölgyi jános, 
sass józsef és rátonyi róbert,

á himnusz felcsendülését követően nótaest köszönti az 
uj évet. /mti/

bb.33. munkásgyülés a csepel autógyárban 

bam/pá/ká/ig le

a legutóbbi műszakban 13 Ikarusz autóbusz padlóvázának 
elkészítésével teljesítette 1980. évi termelési tervét, s 
egyúttal jelentősen túlszárnyalta az v6 ötéves terv előirány­
zatait a csepel autógyár - jelentették be a kedden megtartott 
munkásgyülésen,

a vállalat többezer dolgozóját novák béta vezérigazgató 
tájékoztatta egyebek között arról, hogy az elmúlt öt évben a 
gyár megfelelő termékszerkezete lényegében kialakult. 1976- 
tól"ez év végéig csaknem 57 ezer autóbusz padlóvázat gyártot­
tak, emellett sebességváltóból, szervokormányból, tengelykap­
csolókból készítettek évről évre többet, most a minőség és a 
versenyképesség javítására helyezik a súlyt, a gyár dekád- 
ütemben, specifikus összetételben szállítja az Ikarusnak a pad­
lóvázakat, váratlan rendeléseket is kap azonban, s előfordul, 
hogy a csepel autógyár partnerei nem mindig teljesítik a soron 
kívüli szállításokat, ezért a gyárnak bizonyos főegységekből 
és alkatrészekből ,,variációs,, készletet kell tartania, a 
többletköltséget az Ikarus a jövő évtől kezdve ütemesség! fel­
ár formájában térit! meg, - ez az ipari gyakorlatban egyedül- 
álló.

/folyt,köv./
1Ő.25/ig

1980. december 23.

;
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az állami bizotsitó január első órájában már a 43® és 
44® ,,gyermekét,, várja, de az sem volna meglepetés, ha áfa- 
bébik családja egyszerre három-négy újszülöttel gyarapodna 
úgy mint 1980® január 1-én, amikor hármas ikrek jöttek vil gra 
az év első perceiben, ugyanakkor csökken is az ilyen élet­
biztosítással rendelkező kötvényetulajdonosok száma, hiszen 
újabb két áb-bébi tölti be január 1-én a 18® életévét és kap­
ja kézhez a kötvény értékét, - 20.808 forintot, a jövő évi 
legfrissebb újszülöttek viszont az uj életbiztosítási feltéte­
teknek megfelelően csaknem 30 ezer forintot vehetnek majd át 
18. születésnapjukon, /mti/

bb".32'. több mint 5 órás program szilveszterkor a tv-ben 

i/kj/bc/ig hgy

western-paródia, show- és hofi-müsor színesíti a tele­
vízió óévet búcsúztató programját® a szilveszteri főmüsor 20 
órakor kezdődik, bendai nándor hol colt, hol nem colt cimü 
vidám összeállításával® a humoqps, zenés paródiában - amely- 

^i.éjéL . mosnák ivá„ dalszövegeit tardos páter
irta - többek között balázs páter, csákányi László, gálvölgyi 
jános, harsány! gábor és koncz gábor lép fel.

a szilveszteri műsorok egyik állandó szereplője ismét 
megjelenik a képernyőn: az alfonshow-ban - amelyet molnár györgy 
rendezett - közreműködik a Ludas matyi rajzológárdája is. visz- 
szatér a tavalyi öt dudás: kalmár andrás rendező irányításával 
agárdy gábor, bencze ferenc, bodrogi gyula, körmendi jános és 
sztankay István mintegy 40 perces összeállítással szórakoztat­
ja a nézőket.

1980. december 23.

házibulira invitálja a nézőket a kállai István - szálkái 
sándor szerzőpáros, az elképzelhetetlen bűneset cimü adásban 
gyerekek házlbulls előkészületeit leleplező szülők - avar István® 
esztergályos cecilia, őze Lajos és császár angéla - nem min­
dennapi esetét jelenítik

/folyt, köv./
16\%0/lg

4/

meg.

20

btf.3f® husz-huszezer forintos életbiztosítási kötvény 1981 
első két újszülöttjének

i/mg/s/pp/ig hgy

a hagyományoknak megfelelően husz-huszezer forintos é- 
Letbiztősltási kötvénnyel ajándékozza meg az uj esztendő el­
ső két - fővárosi, illetve vidéki - újszülöttjét az állami 
biztosító, a két gyermeket az éjfél utáni első órában szüle­
tettek közül az állami biztosító ügyeletén sorosolással, köz­
jegyző jelenlétében jelölik ki. a sorsoláshoz a hivatalos ada­
tokat az egészségügyi minisztériummal kötött megállapodás sze­
relni az egész országban a szülészetek, klinikák, kórházak szol­
gáltatják.

1980.december 23®

1. folyt./lgbb.32. /több mint 5 órás

tiszta őrültekháza a elme hofi géza óévi búcsúztatójá­
nak® a marton frigyes rendezte - 21®50-kor kezdődő - műsort a 
mikroszkóp színpad előadásának felvételeként tűzi műsorára a tv.

a holnapra koccintunk címmel 22,30-kor kezdődik a tele­
vízió nyilvános szilveszteri műsora, a fővárosi operettszinház­
ból közvetítendő két-órás szórakoztató összeállítás szereplői 
között fellép balázs páter, bodrogi gyula, gálvölgyi jános, 
sass józsef és rátonyi róbert®

á himnusz felcsendülését követően nótaest köszönti az 
uj évet. /mti/

bb.33. munkásgyülés a csepel autógyárban 

bam/pá/ká/ig le

a Legutóbbi műszakban 13 Ikarusz autóbusz padlóvázának 
elkészítésével teljesítette 1980. évi termelési tervét, s 
egyúttal jelentősen túlszárnyalta az v® ötéves terv előirány­
zatait a csepel autógyár - jelentették be a kedden megtartott 
munkásgyülésen.

a vállalat többezer dolgozóját novák bála vezérigazgató 
tájékoztatta egyebek között arról, hogy az elmúlt öt évben a 
gyár megfelelő termékszerkezete lényegében kialakult. 1976- 
tól"ez év végéig csaknem 57 ezer autóbusz padlóvázat gyártot­
tak® emellett sebességváltóból, szervokormányból, tengelykap­
csolókból készítettek évről évre többet, most a minőség és a 
versenyképesség javítására helyezik a súlyt, a gyár dekád- 
ütemben, specifikus összetételben szállítja az Ikarusnak a pad­
lóvázakat. váratlan rendeléseket is kap azonban, s előfordul, 
hogy a csepel autógyár partnerei nem mindig teljesítik a soron 
kívüli szállításokat, ezért a gyárnak bizonyos főegységekből 
és alkatrészekből ,,variációs,, készletet kell tartania, a 
többletköltséget az Ikarus a jövő évtől kezdve ütemesség! fel­
ár formájában téríti meg, - ez az ipari gyakorlatban egyedül- 
állá.

/folyt,köv./
16.25/ig

1980. december 23.
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az északi vonalon változatlan ütemben folytatódik a mun­
ka; a fúrógépek mögött folyamatosan épült, s épül a betonfala­
zat, helyükre kerülnek a vas bordák, a következő hónapokban 
hozzákezdhetnek a vágányfektetéshez, majd az elektromos beren­
dezések és a gépészeti egységek szereléséhez, sok tennivaló 
várja az építőket az élmunkás téren is, hiszen hátra van még 
az állomás belső terének kialakítása, s a felszíni terepren­
dezés, a tervek szerint a jövő év végére már ide futnak be az 
utasokkal teli zerelvények, majd 1984-re az árpád hídig
nyújtja ki ,,cs pjait,, a főváros tömegközlekedésének földalatti 
hálózata, /mii/

g

11 i
j

: :

m
■

bbs36s a kék bolygó békéjéért - dokumentumfilm bemutató

17.30/lg 23 -

a bemutatón megjelentek a varsói szerződés tagállamai­
nak budapestre akkreditált nagykövetei, valamint katonai és 
Légügyi attaséi, ott volt nyikolaj szilcsenko vezérezredes 
varsói szerződés egyesített fegyveres erői főparancsnokának 
magyarországi képviselője, /mti/

a

kedden bemutatták a varsói szerződés megalakulásának 25. 
évfordulója alkalmából készített, a kék bolygó békéjéért cimü 
negyven perces magyar dokumentumfilmet.

t/gy/z/bc/ig le 1980. december 23.

csaknem másfél évtizedet dolgoztak a föld alatt a pajzsok: 
1966-ban indultak útjukra, amikor a deák tértől a bubára ve­
zető szakaszt építették meg, ezt követően a nagyvárad térig 
haladtak a nagy teljesítményű földmarók, az utóbbi években 
pedig a baj'csy Zsilinszky és a váci ut alatt nyitottak utat 
a metrónak, az utolsó szakaszon, az arany jános utcától az 
élmunkás térig 1854 méteren küzdötték át magukat az építők: 
itt ugyanis nagy erőfeszítéssel kellett ,,megszelídíteni,, az 
omladékos homoktalajt, egyebek között vegyszeres szilárdítás! 
eljárást is alkalmaztak a szakemberek, a pajzsokat a követke­
ző hetekben kiszerelik az alagútból és elszállítják, majd 
alapos felülvizsgálatuk, karbantartásuk után a következő 
,,bevetésükig pihenhetnek.j ?

bb 35. /elérte az élmunkás folyt/um

s L/t r/p p/lg le

az elnöki tanács vadai Sándornak, a törökszentmiklósi 
városi tanács vb egyesített gyógyító megelőző intézete üzem­
körzeti orvosának, eredményes munkája elismeréseként, nyug­
állományba vonulása alkalmából a munka érdemrend arany foko­
zatát adományozta, /mti/

1980. december 23.

bb 35. elérte az élmunkás teret a metróalagút

i -ár/z um be ie

jeles eseményt köszönthettek kedden délután a metró- 
épitők: a deák tér és az élmunkás tér között haladó furó- 
pajzs - a jobbfelől húzódó alagút után - a bal oldalon is 
áttörte az utolsó métereket, s elérte az angyalföldi állo­
mást. Így egybefüggő alagút köti össze kispestet az élmunkás 
térrel, itt ezzel véget ért a lézerirányitásu, hidraulikus 
berendezések munkája, hiszen a metróvonal északi szárnyán 
továbbiakban már á kéreg alatt, illetve a felszínen halad a 
szerelvények útja.

/folyt.köv./
17.20/um

4%

1980. december 23.

a

22

■ PH

1

bb.34. kitüntetés

o

ugyancsak a munkásgyülésen jelentették be, hogy a válla­
lat idei nyeresége a tervezettnél kedvezőbben alakult, s ennek 
megfelelően növelik a jövő esztendei bérfejlesztés százalékos 
arányát, /mti/

a munkásgyülésen arról is tájékoztatták a gyár dolgozóit 
hogy az autóbusz padlóvázat jelenlegi termelési nagyságrendjé­
nek megtartása mellett többszörösére növelik a vállalatnál ki­
fejlesztett d-750 tipusu járműcsalád gyártását. Licens alapján 
uj szervokormányt gyártanak, s a magyar-szovjet kooperációban 
készülő hidromechnaikus sebességváltó termelését az elmúlt évi 
1200-ról a következő tervidőszak végéig 3000 garnitúrára növe­
li k .

m

i
1. folyt./lg

a munkásgyülésen elhangzott, hogy ma még az egyes gyárt­
mányok önköltsége meglehetősen magas, ezért a jövőben az ön­
költség-csökkentésért a vezetőket és a dolgozókat anyagilag is 
érdekeltté teszik.

bb,33. / munkásgyülés # # » e
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lg le 1980. december 23.

mai bb. 29. sz. hírünk /televízióadó /
2. bek. 3. sorában a szöveg helyesen:

a ncg rád megyei patakon telepített 40 kiLowattos 
televízió átjátszó adó

« bek. 2. sorában a szöveg:

az az uj 100 kilowatt teljesítményű adóberendezés

a q s

e e c- o ©

/mtl/

bb.39. időjárásjelentés 

z/ig le 1980. december 23. 

a meteorológiai Intézet jelenti kedden este: 

enyhe Idő, helyenként esővel

várható Időjárás az ország területén szerda estig, 
változóan felhős idő várható, helyenként futó esővel, a nyu- 
gáti, délnyugati szél élénk, Időnként erős Lesz. enyhe marad 
az Idő. a hőmérséklet holnap kora délután négy - 
között Lesz. /mti/

kilenc fok

bb 40. a belföldi íőszerkesztőseg híreinek jegyzéke 14 
órától zárásig

1980. december 23.um

22'. uj közművelődési intézményt kap Zalaegerszeg
23. hetes! szőttvsek kiállítása Lentiben
24. vízvédelmi intézkedések borsodban 
25'. halálos közlekedési balesetek
26; átadták a bécsi ut újabb szakaszát
27. uj otthon 40 családnak Szolnokon
28. kooperáció - exportképes termékekért

/folyt.köv./
25 -

-1.00/um
vré>

i

bb.38. szerkesztőségek figyelmébe !
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség /^
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

folyt./umbb 40. /a belföldi

29. két televízió adót helyeztek üzembe
30. a gyorsíró- és a gépiróbajnoki verseny eredménye
31V életbiztosítási kötvények 1981 első két újszülöttjének
32’. a tv szilveszteri programja
33. munkásgyülés a csepel autógyárba
34'. vadai sandor kitüntetése
35y elérte az élmunkás teret a metróalagút
36‘Ö dokumentumfilm bemutató
3T. a rendőrség felhívása /1.jav./
38'. szerk. figy.: javítás a 29-es hírre 
39V időjárás 
w. hirjegyzék

l
• • •

Belföldi hírek
5

szerda
- 26 -

bb 10 a bartók béla emlékbizottság felhívása 

i ár/tr um be ie
-vége-

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 

főszerkesztő: pásztor jános 

szerkesztette: ágoston László, halasi györgy,

Izsák erika

1980. december 24.

a bartók béla emlékbizottság a zeneszerző születésé­
nek közelgő 100. évfordulója alkalmából felhívást tett köz­
zé, amely bartók életutjára visszatekintve méltatja életmű­
vének jelentőségét a modern zene megteremtésében 
temes haladás szolgálatában, a dokumentum felhívja közvéle­
ményünket arra, hogy a centenáriumi ünnepségsorozat kereté­
ben méltóképpen emlékezzék meg a magyar kultúrának, s a vi­
lág zeneművészetének kimagasló alakjáról.

az emlékbizottság felhívását az alábbiakban teljes 
terjedelmében közöljük.

s az egye-s

21.03/um

XXX

bartók béta születésének 100. évfordulóját készül ünne­
pelni hazánk és a nagyvilág, müveinek sorozatos előadásával, 
tudományos tanácskozásokkal, könyvekkel, Írásokkal, képzőmű­
vészeti alkotásokkal és még számos módon idézi fel századunk 
egyik legnagyobb zeneszerzőjének alkotó géniuszát, tiszteleg 
emberi nagysága előtt.

/folyt, k öv./ 1
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